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ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA. PRESIDENTE: LUIZ

CARLOS LIRA JUNIOR; VICE-PRESIDENTE: ANA PAULA DE SOUZA

FERREIRA; PRIMEIRO SECRETÁRIO: GUILHERME JAMIL BORGES;

SEGUNDO SECRETÁRIO: NEYLSON BORGES DA SILVA. dia Lo

Aos 03 (três) dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e

cinco), às 19 (dezenove) horas e 09 (nove) minutos, no Plenário Vereador

Pedro Rodrigues da Silva, o presidente solicitou que ao secretário, vereador

f Guilherme, que fizesse a verificação de quórum. Presentes os senhores
Ru vereadores: Ana Paula, Danilo Junior, Elizeu, Guilherme, José Jesus, Leandra,

as Luiz Carlos, Maria Eduarda, Neylson. Constatado o quórum regimental, o
senhor presidente declarou aberta a reunião. O presidente solicitou que o

ay vereador Danilo Junior fizesse a leitura do texto bíblico e que o secretário da
mesa fizesse a leitura das correspondências recebidas. O secretário da mesa

afirmou que não haviam correspondências para a reunião. O presidente

colocou em discussão e votação a ata da segunda reunião extraordinária do

ano de 2025; e lembrou que todas as atas são disponibilizadas no grupo de

pudor WhastsApp. Ata aprovada por oito votos a zero (8x0). O presidente solicitou
que o secretário da mesa verificasse se algum vereador faria uso da tribuna.

Fá Manifestaram-se os vereadores: Maria Eduarda, Neylson, Ana Paula, Luiz

> Carlos.1o oradora Vereadora Maria Eduarda utilizou a tribuna para apresentar

o Requerimento no 01/2025 que requer o envio das seguintes documentaçoes

relativas as alterações realizadas no Regimento Interno desta Câmara no

periodo de 2021 — 2024. A vereadora apresentou as moções de pesares em

referência aos falecimentos do Sr. Divino de Lima, Sr. Benedito da Rosa Goes

(Gardino), Elida Bernardes Resende, Sra. Maria Aparecida Machado de Souza

e moção de aplausos para a Sra.Cristinei, Izabela e Sr. Warley, pela

realização da festa de Reis da Familia Venâncio. Indicação no 11/2025 — Que

seja trocado o mata burro na estrada das areias, sentido palmeiras (divisa do

sr. Toninho do Clódio com Sr. José Maria), ao Lado da ponte sobre o córrego

Perobas. Indicação no12/2025- Que seja feita a operação tapa buraco nas
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seguintes ruas da cidade: Rua Francisco Rosa Pires, Rua Vereador Pedro
Ribeiro Lemos, Avenida Primeiro de Março, Avenida Raimundo Venancio.
Indicação no 13/2025 — que seja providenciado locais e caçambas adequadas
para depositar o lixo, nas saídas da cidade. Indicação no 14/2025 — que seja
dada a manutenção nos pontos mais criticos, das estradas rurais prinipais do
Municipio. 2o orador Vereador Neylson. Apresentou as seuintes indicaçoes:
Indicação no 01/2025 — Solicita-se à Secretaria de Saude a análise da Dt
possibilidade de oferecer auxilio financeiro para estudantes de cursos como
nutrição, fonoaudiologia, psicologia, entre outros. Indicação no 02/2025 —
Solicita-se á Secretaria de obras a realização da manutenção da rede fluvial na
Rua Gustavo Augusto de Carvalho. Indicação no03/2025 — Solicita-se á
Secretaria de saude a análise da possibilidade de custear despesas de viagem
para enfermeiras em transferencias de pacientes que excedam três horas.
Indicação no 04/2025 — Solicita-se á Secretaria Municipal de Saúde a
avaliação aos funcionários que atuam em escala 12x36 no Hospital Municipal
de Tapira. Indicação no05/2025 Solicita-se á prefeitura o retorno do Projeto
“Cuidador de Idosos”. Indicação no06/2025 — Solicita-se á prefeitura e a
secretária de saúde a disponibilização de funcionários para acompanhar os
pacientes em hemodiálise e os motoristas.Indicação no07/2025 — Solicita-se á
prefeitura e a secretaria de educação que seja realizado um convênio em
conjunto com as prefeituras dos municipios de Sacramento, São Roque de
Minas e Ibiá, para que seja alinhada á organização do transporte dos alunos da
região dos Teixeiras, abrangendo Ibiá e Sacramento. O vereador apresentou
moçoes de pesares aos familiares do Sr.Newtom Cardoso, do Sr. Benedito

da Rosa Goes (Gardino), do Sr. Divino de Lima, da Sra. Elida Bernardes
Resende,da Sra. Maria Aparecida Machado de Souza. 32 oradora vereadora
Ana Paula apresentou as moções de pesares em referência aos falecimentos
do Sr. Divino de Lima, Sr. Benedito da Rosa Goes (Gardino), Elida Bernardes
Resende, Sra. Maria Aparecida Machado de Souza. Moção de Apalusos -
para Sra. Gabriella Santos Fernandes. Indicação no08/2025 - Que seja

realizada uma força-tarefa emergencial de recuperação e manutenção das

estradas municipais, incluindo a limpeza periodica dos caminhos de água
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pluviais, conforme a responsabilidade do Municipio estabelecida na legislação
federal. Indicação no 09/2025 Que sejam adotadas medidas urgentes visando
à contratação de profissionais da Saude especializados e á oferta de apoio
juridico ás famílias de crianças com transtorno do Espectro Autista (TEA) e
transtornos de aprendizagem, assegurando tratamento adequado, completo e a
verificação de possível acesso ao beneficio de prestação continuada (LOAS).
Indicação no10/2025 — Que o municipio adote medidas para implementar a
jornada de trabalho reduzida para pais ou responsaveis de crianças com
transtorno do espectro autista (TEA), transtornos de aprendizagem ou
deficiencia, em conformidade com Os direitos previstos na legislação vigente.
Requerimento no02/2025 -— solicitação de informações para Prefeitura
Municipal . A vereadora fez leitura do oficio no07/2025 para a empresa
Mosaic, Oficio no08/2025 para empresa Mosaic e oficio no09/2025 paraA . 

.o? empresa Terra viva. 4o orador Vereador Luiz Carlos apresentou moçoes de
pesares aos familiares do Sr.Newtom Cardoso, do Sr. Benedito da Rosa

Goes (Gardino), do Sr. Divino de Lima, da Sra. Elida Bernardes Resende, da
Sra. Maria Aparecida Machado de Souza. O presidente colocou em votação
todas as indicações, requerimentos e moções apresentadas na reunião.Indicações, requrimentos e moções aprovadas por oito votos a zero (8x0). O
presidente deu início a eleição dos membros das comissões permanentes para
O exercício de 2025. O presidente perguntou quais vereadores se

candidatavam para a Comissão de Justiça, Finanças e Direitos Humanos. Se
candidataram os vereadores:Neylson , Ana Paula, Leandra, Elizeu. Após a
votação nominal, foram eleitos para a Comissão de Justiça, Finanças e Direitos
Humanos os vereadores: Elizeu - presidente, Neylson — relator, Ana Paula -
membro. O presidente perguntou quais vereadores se candidatavam para a
Comissão de Serviços Urbanos e Obras Públicas. Se candidataram os
vereadores: Neylson, Leandra, Danilo Jr. Ana Paula . Após a votação nominal,
foram eleitos para a Comissão de Serviços Urbanos e Obras Públicas os
vereadores: Leandra -presidente, Danilo Jr - relator, Ana Paula - membro. O
presidente perguntou quais vereadores se candidatavam para a Comissão de
Esporte, Lazer, Turismo, Indústria e Comércio. Se candidataram os
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vereadores:Guilherme, Maria Eduarda, Danilo Jr. e Neylson. Após a votação
nominal, foram eleitos para a Comissão de Esporte, Lazer, Turismo, Indústria e
Comércio os vereadores: Guilherme -presidente, Neylson — relator, Maria
Eduarda- membro. O presidente perguntou quais vereadores se candidatavam
para a Comissão de Educação, Cultura e Saúde. Se candidataram os
vereadores Leandra, Elizeu, Maria Eduarda, José Jesus. Após a votação
nominal, foram eleitos para a Comissão de Educação, Cultura e Saúde os
vereadores: José Jesus - presidente, Elizeu- relator, Maria Eduarda - membro.
ORDEM DO DIA O presidente perguntou se a Comissão de justiça finanças e
direitos humanos se tem parecer sobre o projeto de Lei complementar
no02/2025. O presidente colocou o Projeto de lei complementar no02/2025 em
discussão e votação. O projeto de lei complementar no02/2025 foi aprovado por
(3x3) cinco votos á três. Votaram á favor do Projeto de Lei complementar
no02/2025 os vereadores: Guilherme, Neylson, Elizeu, Jose Jesus, Leandra,
votaram contra o referido projeto os vereadores:Maria Eduarda, Ana Paula,
Danilo Jr. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente encerrou a
reunião e convocou os vereadores para a próxima reunião ordinária a ser
realizada no dia 10 de fevereiro de 2DN
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